

# 珠小更名南师附小珠江路校区

## 玄武区成立中小学校托管管理中心,提供指导与服务

### 学校合并 南师附小分为两个校区

南京师范大学附属小学原校区更名为南师附小四牌楼校区、珠江路小学更名为南师附小珠江路校区、同仁小学更名为南师附小同仁分校……昨天下午,南京市玄武区召开义务教育优质均衡发展推进会,深入推进名校托管办学等工作。会上,不仅宣布了南师附小集团内学校更名,还公布了多所托管中小学挂牌名校分校。

通讯员 杨亮红  
实习生 欧阳丽蓉  
现代快报记者 黄艳

据了解,南师附小和珠江路小学,自3月21日宣布合并后,两个校区的名称也定下来了。其中,位于四牌楼4号的南京师范大学附属小学原校址,更名为南师附小四牌楼校区;位于珠江路217号的珠江路小学更名为南师附小珠江路校区。

两校合并后,学生在哪个校区上学?

玄武区教育局副局长沈峰透露,两校合并后有两种方案:1.学生原来

在哪个校区,以后仍然在哪个校区;2.分年级。原来两校的同年级学生,今后在一个校区读书,即部分年级在一个校区读书,其他年级在另一个校区。“这两种方案我们正在进行进一步调研和论证,最终方案下个月会出台。这就意味着,今年9月份入学的新生将按照新方案入学就读。”沈峰说。

珠江路小学的小班化特色会不会保留?

珠江路小学是一所小班化教学

的学校,而南师附小是大班化教学,怎么融合?沈峰表示,在两所学校进行融合的过程中,也希望学校原有的办学理念和特色尽可能不受太大的影响。小班化教学一方面指的是规模,一方面也有教学理念的变化,比如老师在教学过程中越来越关注每一个孩子。所以,即使将来小班的规模发生一些变化,教师的教育理念已经积淀下来,这会给南师附小的大班教育带来启发。

延伸

### 玄武区成立中小学校托管管理中心

据了解,玄武区还成立了中小学校托管工作管理中心,重点任务在于:推进学校课程文化建设、完善学校质量管理体系、探索新的校本研修、开展学科组结对共建、提升教师课堂教学水平、促进骨干教师和青年教师专业发展。

沈峰介绍,中小学校托管工作管理中心,要以集全区优质资源的“1”来支撑“X”个区域内有发展需求的中小学校。

玄武区在推进名校托管工作中,将在全区范围内(主要在托管学校和受托学校之间)采用“1+X项目签约托管”模式:“1”代表某个项目的负责人,具体负责项目的总体规划、管理与协调;“X”代表与托管学校需求相对应的X个优质教育资源或者相关团队成员。该团队的成员,可以在托管期间直接流动至托管学校,也可在原单位工作,同时完成托管工作的任务。

### 学校挂牌 八所学校挂牌名校分校

昨天的会上,还有八所学校挂牌为名校分校,其中大部分是玄武区第一批义务教育资源优化方案中宣布托管的学校。这些挂牌分校的学校,仍保留了独立法人资格。具体包括:

北京东路小学托管红山小学,红山小学挂牌为北京东路小学红山分校;

长江路小学托管孝陵卫中心小学,孝陵卫中心小学挂牌为长江路小学孝陵卫分校;

成贤街小学托管月苑第一小学,月苑第一小学挂牌为成贤街小学月苑分校;

小营小学托管科利华小学,科利华小学挂牌为小营小学科利华分校;

第九中学托管孝陵卫中学,孝陵卫中学挂牌为南京市第九中学孝陵卫分校;

科利华中学托管紫东实验学校,紫东实验学校挂牌为科利华中

学紫东分校;

玄武外国语学校托管第五十四中学(因民办校公办校体制不同等原因,未更名为分校);

同仁小学挂牌为南师附小同仁分校(南师附小教育集团内学校)。

沈峰表示,关于统一调配教师,可能会在教育部门要求的15%的师资流动比例基础上,根据实际情况,确立教师调配的力度和数量。实际上应该会大于15%这个比例。

### 相关新闻

#### 南师附中将举行IB项目咨询会

快报讯(记者 黄艳)南师附中昨天发布信息,学校国际课程IB项目部将于4月18日(周五)14:00,在学校艺术中心一楼报告厅举行

招生咨询会。届时,IB项目部负责人将进行有关“办学与教育”为主题的课程介绍,阐述附中IB办学历史和独特的办学理念。

咨询会现场可领取2014年详细招生资料,网上报名可以直接登录南师附中官网(www.nsfz.net)。



南洋胡氏

Design The Home, Create The Best

Discover Life With Furniture

用家具装点生活

白金·印象

非洲珍稀乌金原木,源自赤道之巅,甄选百年树材万里迢迢,典雅纹理如金似缕,贵气典雅,狂野奔放。南洋胡氏乌金木的原木来自于乌金木的最佳产地—加蓬,每一块原木经由25道工序6次淘汰,层层筛选,千里挑一方能呈现于消费者手中。

手工定制家具的先行者

在实木家具中,胡桃木在贵族行列中属于“最不起眼”的品类。没有柚木的黄金色泽,没有橡木或枫木的山形纹,没有老榆木的沟壑纵深的成熟面孔,但胡桃木却有另一种精致的韵味。“胡桃先生”历经数载寒暑凝结而成的艺术珍品,设计兼具艺术与现代感,每款产品都获得了国家外观设计专利,他好比您生活中相濡以沫的挚交好友,他为人沉稳低调、对品质判断精准不随波逐流,过着有品质的生活但不奢华不炫富,真可谓实木家具中的多面派。

胡桃先生 MR.HOO

实木家具的艺术家

**材质实**

甄选非洲乌金木,质地坚硬,纹理清晰,色泽沉稳,是制作高档家具的首选材料。

**工艺实**

采用全实木,精工细作,榫卯结构,环保健康,无甲醛,无异味。

**价格实**

厂家直销,省去中间环节,价格公道,性价比高。

**服务实**

提供上门测量、设计、安装、售后等服务,让您省心省力。

成功人士的标志

马杜菲 Macduffie

100%全实木品牌

倾力打造

多彩全实木家具 精致田园风尚

幸福家居每一天

卧室四件套=1??元 餐厅五件套=4??元

花最少的钱置最好的家

“马杜菲”地中海田园风格实木家具以舒适功能为导向,强调“回归自然”。特别是在家具色彩选择上,自然、怀旧、散发浓郁泥土芬芳的色彩。优雅的造型、细致的线条和高档油漆处理,使得每一件产品像优雅成熟的少女含蓄温婉内敛而不张扬,散发着从容淡雅的生活气息,又宛若姑娘十八清纯脱俗的气质,无不让人心潮澎湃,浮想联翩。

马杜菲“新品上市、劲惠金陵”大型优惠活动

1.现场直降37%

2.下定金1000元可送精美电饭煲一个

3.任一明星单品随您选

4.全年保价享受终身服务

活动日期: 4月13日 13:00-18:00

活动地点: 长江路文化艺术中心三楼

南京维之蓝家具有限公司

电话号码: 025-68879128 网址: http://www.njnyhs.com/